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Italija - Slovenija 
Autobusom – polazak 05.03.2010. god. – 3 dana/1 noćenje 

 
PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan 05.03.2010. Beograd… Petak 
Polazak sa parkinga ispred Sava Centra (savska strana) u 22.00 h (skup putnika je u 21:30h). Noćna 
vožnja kroz Srbiju, preko Hrvatske i Slovenije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. 
2. dan 06.03.2010. Trst (Italija) – Postojina (Slovenija) Subota 
Dolazak u Trst u jutarnjim časovima. Panoramsko razgledanje grada: Ponte Roso, San Antonio Nuovo, 
srpska crkva Sv. Spiridona, trg Ujedinjenja Italije… Slobodno vreme za razgledanje i šoping u gradu do 
13h. Odlazak u tržni centar Palmanova. Slobodno vreme za šoping. U 20h polazak za Postojinu. 
Smeštaj u hotel. Noćenje. 
3. dan 07.03.2010. Postojina – Ljubljana (Slovenija)… Nedelja 
Doručak. Oko 9h polazak u Postojinsku Jamu. Fakultativna tura Postojinskom jamom turističkim 
vozićem u trajanju od 2h sa lokalnim vodičem. Nakon toga polazak za Ljubljanu. Panoramsko 
razgledanje Ljubljane. Odlazak u veliki šoping centar BTC u Ljubljani (otvoren do 15h). U 15h 
fakultativni odlazak u Atlantis Water Park u okviru BTC centra. Slobodno vreme za opuštanje i avanturu 
velikim vodenim parkom do 19č. U 20 č polazak za Beograd. Noćna vožnja. Dolazak na mesto 
polaska oko 03h u ponedeljak 08.03.2010. god.   

 

CCEENNAA  AARRAANNŽŽMMAANNAA  9999€€  ppoo  oossoobbii  
Dete do 12 godina u pratnji dve punoplatežne osobe 79€. 

 
Aranžman obuhvata : 
Prevoz komfornim visokopodnim turističkim autobusom (TV+video, AC) prema programu putovanja, 
Noćenje sa doručkom u hotelu sa 3* u centru Postojine (doručak – švedski sto), 
Panoramsko razgledanje Trsta i Ljubljane, 
Posetu šoping centru Palmanova u Trstu i šoping centru BTC u Ljubljani, 
Troškove realizacije programa. 
Aranžman ne obuhvata:  
Troškove pribavljanja vize za putnike koji poseduju stari (plavi) pasoš, 
Fakultativnu turu turističkim vozićem u Postojinskoj jami, 
Fakultativni odlazak u Atlantis Water Park (za cene raspitati se u agenciji) 
Međunarodno zdravstveno osiguranje 391,00 dinara, deca do 17 god. 195din, stariji od 71 god. 742 din. 
Individualne troškove putnika. 
Aranžman je rađen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika. 
Važna napomena: Svi putnici ukoliko ne poseduju nove crvene pasoše moraju da poseduju vazeću 
multi Šengen vizu u starom pasošu koju su obavezni sami da pribave.  
Način plaćanja: 
Plaćanje isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Privredne Banke Beograd za 
efektivu na dan uplate 
Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Dina i Post (isti uslovi kao gotovina), 
Preko računa: uz profakturu izdatu od strane Travelland agencije. 
Čekovima gradjana: 50% pre početka putovanja, ostatak do 01.04.2010. god. 
 
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih 
putnika, Organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja 
najkasnije 5 dana pre početka putovanja.  
ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA O OTKAZU ARANŽMANA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije Travelland. 


